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30 травня 2025 року за ініціативи декана ФІТ, проф. Тетяни Говорущенко відбулась

незабутня подорож студентів та викладачів факультету інформаційних технологій. Це

була не просто поїздка – це був справжній ковток свободи, натхнення і дружнього

тепла. Ми вирушили туди, де кожен куточок дихає історією, красою й тишею – Стара

Ушиця, Кам’янець-Подільський, Маліївці…

Перша зупинка – Стара Ушиця, де час, здається, зупинився. Тихе Поділля, Дністер і

свіже повітря надихнули нас на неспішні розмови та рефлексії. А «Трав’ярня» Миколи

Прудивуса стала справжнім відкриттям! Це місце – не просто крамничка з чаєм і

травами, це філософія спокою, сили природи і затишку, захована в невеличкому

подільському куточку. Тут ми дізналися, як з любов’ю й повагою до землі можна

вирощувати цілющі рослини, змішувати трави в авторські композиції й створювати

напої, що не просто смакують, а лікують душу. Ми пили трав’яний чай, слухали запах

сушених м’яти, звіробою, чебрецю, шавлії… І в якийсь момент захотілось зняти

годинник, вимкнути телефони і просто бути – тут і зараз. Подякували «Травярні» та

пану Миколі за гостинність і натхнення і поїхали далі, але трохи Бакоти взяли із собою

в горнятку ароматного чаю…

Наступний пункт – Кам’янець-Подільський, місто-легенда. Прогулянка вуличками

старого міста, фортеця, каньйон і дух історії залишили глибокі враження. Ми ніби

перенеслися в іншу епоху – бруківка під ногами, середньовічні мури, каньйон, що

розтинає місто навпіл… Ми блукали старим містом і ловили себе на думці, що тут навіть

повітря інше – з домішками легенд, каменю, битв і любові… Вуличні музиканти, м’яке

сонце, аромат кави в повітрі – усе це створювало той самий легкий, щирий, живий

настрій. Кам’янець залишив у кожному з нас маленьку частинку – світлу, неспішну, з

ароматом старовини та відчуттям, що життя прекрасне…

Завершили мандрівку ми в Маліївцях – місці, де природа і архітектура поєднуються

в ідеальній гармонії. Величний маєток Орловських, тихий парк, казковий водоспад… І

ми – трохи втомлені, але щасливі, сповнені вражень, сонця й тепла один одного. Після
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емоцій, вражень і довгих прогулянок нас чекав справжній сюрприз від нашої

неперевершеної студради – соковиті, запашні ковбаски та смажене маршмелоу просто

неба! І це був ідеальний баланс – природа, друзі, спів пташок, димок від вогнища і

особлива атмосфера єдності студентів та викладачів…

Ця поїздка була про тімбілдинг, про дружбу, про емоції, про живі розмови без

екранів і про те, що студентські роки і викладачі – це не тільки лекції та іспити, а й такі

ось моменти, коли викладачі та студенти – на одній хвилі, які стають спогадами на все

життя…

Дякуємо всім за компанію, емоції та спільну пригоду!

Дякуємо нашому неперевершеному екскурсоводу – завідувачу кафедри туризму,

професору Ігорю Журбі, який не просто розповідав факти, а оживляв історію, вплітав у

неї жарти, легенди, несподівані подробиці. Ми щиро дякуємо йому за його вогник в

очах, за терпіння до наших питань і за любов до Поділля, яку він щедро передав

кожному з нас!
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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